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Las  preguntas  1  a  5  se  responden  de  
acuerdo  a:  
Un  objeto  de  altura  Y  situado  a  5  cm  
de  un  espejo,  produce  una  imagen  de  
tamaño Y’  cm. 
 
1-.Si  el  espejo  es  plano  su  radio  es: 
A) S/2        B) S’/2       C) cero        D) infinito 
 
2-.Si  el  espejo  es  plano  y  S’  es  30  cm,  
el valor  de  S  es,  en  cm: 
A) 0            B) 15              C) 30            D) 60   
 
3-.Si  el  espejo  es  esférico  y  Y = 2 cm,   
S = 10 cm,  y  la  imagen  es  virtual  de  
tamaño  12  cm,  la  distancia  en  cm  de la  
imagen  al  espejo  es: 
A) –60         B) –30           C) 30            D) 60 
 
4-.Con  los  datos  anteriores  se  establece  
que  el  espejo  es: 
A) Convexo         B) Angular                                                                              
C) Plano                                      D) Cóncavo 
 
5-.El  valor  del  radio  es: 
A) –60           B) –24            C) 24         D) 48  
 
Las  preguntas  6  a  8    se  responden  de  
acuerdo  a  la  siguiente  información: 
Un  objeto  se  halla  frente  a un  espejo  
cóncavo  a  una  distancia  X  del  foco  y  la  
imagen  se  forma  a  una  distancia  X’  del 
foco. 
 
6-.La  distancia  focal  se  puede  expresar  
por: 
A) X + X’                                          B) X –X’   

C) (X + X’)2                                      D) 'XX  
 
7-.Si  la  distancia  del  objeto  y  la  imagen  
al  foco  son  respectivamente  12  y  3 cm,  
la  distancia  focal  es,  en  cm: 

A)6              B) 9              C) 15           D) 225 
 
8-.La  ecuación  hallada  para  el  foco  en  
el  punto  6,  recibe  el  nombre  de: 
A) Ecuación  de  los  espejos  de  Snell 
B) Ecuación  de  los  espejos  de  newton 
C) Ecuación  del  constructor  de  lentes 
D) Aproximación  de  Gauss 
 
Las  preguntas  9  a  12  se  responden  de  
acuerdo  a: 
Una  lámina  de  caras  paralelas  de  
espesor  e,  con  índice  de  refracción  n,  
tiene  en  frente  un  objeto  A  situado  a  
una  distancia  S  de  la  primera  cara  como  
se  indica  en  la  siguiente  figura. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
9-.La  posición  S’  de  la  imagen  A’  dada  
por  la  primera  cara  es: 
A) e(1 –1/n)    B) –S –e/n    C) –nS      D) nS 
 
10-.El  signo  del  problema  anterior  indica  
que: 
A) La  imagen  está  a  la  derecha  de  la  
superficie 
B) La  imagen  está  a  la  izquierda  de  la  
superficie 
C) La  imagen  está  dentro  de  la  lamina 
D) La  imagen  no  se  forma 
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11-.La  posición  S’’  de  A’’  dada  por  la  
segunda  superficie  es: 
A) e(1 –1/n)    B) –S –e/n    C) –nS      D) nS 
 
12-.La  distancia  entre  A  y  A’’  es: 
A) e(1 –1/n)    B) –S –e/n    C) –nS      D) nS 
 
13-.Un  objeto  se  encuentra  a 5  cm  de 
una  lente  convergente  de  distancia  focal  
10  cm.  La  posición  de  la  imagen  es,  en  
cm:   
A) –10            B) –8            C) 8            D) 10 
 
14-.Del  ejercicio  13  el  signo  indica  que: 
A) La  imagen  esta  del  lado  del  objeto  y  
por  tanto  es  virtual. 
B) La  imagen  es  invertida 
C) La  imagen  esta  del  lado  del  foco  de  
la  imagen  y  por  tanto  es  real. 
D) La  imagen  es  menor  que  el  objeto. 
 
15-.Del  ejercicio  13,    si  la  altura  del  
objeto es  4  cm,  el  tamaño  de  la  imagen 
es,  en  cm: 
A) –10            B) –8            C) 8            D) 10 
 
16-.Un  objeto  se  coloca  a  30  cm  de  una 
lente  divergente  de  distancia  focal  10 cm.  
La  posición  de  la  imagen  es,  en  cm: 
A) –7,5            B) –1            C) 1          D) 7,5 
 
17-.Del  ejercicio  anterior,  si  el  objeto  
tiene  4  cm  de  altura,  la  altura  de  la  
imagen  es  en cm: 
A) –7,5            B) –1            C) 1          D) 7,5 
 
Las  preguntas  18  a  21  se   responden  de  
acuerdo   a  un  espejo  convexo  que  
produce  una    imagen  9  veces  mas  
pequeña  que  el objeto,  cuando  este  está  
a  una  distancia  S  del   espejo. 
 

18-.Si  quisiéramos  colocar  el  objeto  en  
el  foco  del  espejo  sucede: 
A) No  se  forma  imagen  porque  los  rayos  
de  luz  se  cortan en  el  infinito 
B) No  es  posible  dicha  disposición  en 
este  caso 
C) La  imagen  es  virtual  y  de  menor  
tamaño  ubicada  a  una  distancia  S’  del  
espejo. 
D) La  imagen  es  virtual  y  de  mayor  
tamaño  ubicada  a  una  distancia  S’  del  
espejo. 
  
19-.Sobre las  imágenes  dadas  por  este  
espejo  podemos  decir: 
A) Siempre  son  reales 
B) Siempre  son  invertidas 
C) Siempre  son  de  igual  tamaño  que  el  
objeto 
D) Siempre  son  virtuales y  derechas 
 
20-. Si  a = 1/4  y  S = 30 cm,  el  valor del  
radio  es: 
A) –20             B) –10          C) 10         D) 20 
 
21-.Si  el  objeto  se  mueve  hasta  que  la  
imagen  se  torna  3  veces  más  cerca  del  
espejo, la  nueva  posición  del  objeto  es,  
en  cm: 
A) 10/3         B) 10/6      C) 20/3       D) 100/3 
 
 
 
 
****   RECUADRO DE RESPUESTAS   **** 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
A A A A A A A A A A 
B B B B B B B B B B 
C C C C C C C C C C 

D D D D D D D D D D 
 

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 
A A A A A A A A A A 
B B B B B B B B B B 
C C C C C C C C C C 

D D D D D D D D D D 

 
 
 
 
 
 
 


